
 دٌنامٌكا

 (1ج)
 مراجعة ليلة الامتحان

كنية الحركة  -المتجه تفاضل وتكامل الدوال 
 الثانينيوتن -الأول نيوتن 



 تفاضل الدوال المتجهة
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 تكامل الدوال المتجهة
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 كمٌة الحركة
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 لانون نٌوتن الأول
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 مراجعة نٌوتن الثانً
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 كجم0ث 0000= ثوان فإن لوة محركها  10متر من السكون فً  4.9لكل طن من كتلتها فمطعت 

350(] 300([ 200(f 100(h

 ه

 هـ جتاكد 
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 ك ج= هـ  جا كد -م R- ق

 ك ج+ هـ  جا كد+م R= ق

 +  × 9.8× 2000+2× 9.8×40=ق

2000 ×0.098 

 9.8÷    نٌوتن  1960= ق 

 كجم0ث 200=ق 
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 (11ج)تابع حل  ق



فإذا كانت لوة الاته تعادل  2ث/سم 2.45طن ٌسٌر فً طرٌك أفمً بعجلة منظمة  240لطار كتلته ( 12

 كجم إذا صعد هذا المطار أعلى منحدر ٌمٌل على الأفمً بزاوٌة هـ حٌث                   0ث2000

 000000فإن العجلة التً ٌتحرن بها المطار أعلى المنحدر علما بأن المماومة لم تتغٌر تساوي 

1
500 I

0 98(] 0 49([ 98(f 49(h.  2ث/ سم  2ث/ سم  2ث/ سم  2ث/ سم .

 على الطرٌك الأفمً

 كج= م  –ق 

 كج –ق = م 
     =2000 ×9.8 – 240000  ×0.0245 

 نٌوتن 13720=    م

 م ق 

 الحل
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 على الطرٌك المائل ق

 ك ج= هـ  جا كد -م R- ق

2000 ×9.8 -13720 -240000×9.8       =

   ج 240000

 100×            2ث/م 0.0049=  ج

 2ث/سم 0.49=  ج
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 (12ج)تابع حل 

 مراجعة نٌوتن الثانً



وكان متجه ازاحته يعطى & Wب+  &ز(3+ا= ) &قجسم كتلته الوحدة ٌتحرن تحت تأثٌر الموة ( 13

 000000= ا  –ب فإن        &  2Wن + &ز 2ن=     بالعلاقة ف 
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 (  و)كجم مبتدئا حركته من نمطة أصل 4نٌوتن على جسم كتلته (  1+ ن3= )ق  أثرت لوة( 14

 ثانٌة2=  نمتر عندما  00000= على خط مستمٌم فإن ف 
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 مراجعة نٌوتن الثانً

على ( و)كجم ٌتحرن فً خط مستمٌم مبتدئا من نمطة أصل 1على جسم ساكن كتلته  &قأثرت لوة ( 15

 بالمتر ، ق بالنٌوتن فإن ممٌسة( و)حٌث س بعد الجسم عن  6+ س 5=  قخط مستمٌم ، وكانت 

16 (] 16 ([ 8 (f 8 (h2 2   

 متر  4= ث عندما س /م 0000=  عسرعة الجسم : أولا 

 ث/م 9= متر عندما ع  00000= إزاحة الجسم ف  : ثانٌا 
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ج 3والثانً عجلة لدرها  ج2أثرت لوة فً ثلاثة أجسام مختلفة فأكسبت أولها عجلة لدرها ( 16

تحت تأثٌر /   جفإذا ربطت الأجسام الثلاثة معا وأصبحت جسما واحدا وتحرن بعجلة  ج5والثالث لدرها 

 0000000=  ج:  /جنفس الموة فإن النسبة بٌن 

3130(] 239([ 112(f 32(h
 نفرض ان الكتل 
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 قعربات متطابمة ٌمكن جره أفمٌا بموة  3لطار لعبة أطفال ٌتكون من ( 17

 كما بالشكل الممابل إذا فرضنا أنه لا ٌوجد مماومة فإن النسبة بٌن الشد 

 0000تساويب ، ج والشد الحادث بٌن العربتٌن ا ، ب الحادث بٌن العربتٌن 
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 ق ج ب ا

 2ش 2ش 1ش 1ش

 كاعتبار ان كتلة كل عربة 

 وفً حالة اعتبار المطار كتلة واحدة

 كج3= ق 

 ابدراسة حركة العربة 

 كج=  1ش –ق 

 1ش= كج  –كج 3
 (1)كج      2= 1ش
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 ببدراسة حركة العربة 

 كج=  2ش -1ش

 2ش= كج  –كج 2

 (2)كج      = 2ش

 2ش 2ش 1ش 1ش

 (1)كج    2= 1ش
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 (الزمن  –السرعة )الشكل الممابل ٌوضح منحنى ( 18

 لجسم ٌتحرن فً خط مستمٌم فإن النسبة بٌن

 ممداري الموتٌن المؤثرتٌن فً الفترتٌن

 على الترتٌب[  12،  3] ، [  3،  0]

 00000تساوي 
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 مع تمنياتنا بالتوفيق 
 الإدارة العامة للتعليم الإلكتروني

مجدي إمام/ الأستاذ   
 موجه الرياضيات بالوزارة


